

波尔“客串”国乒主帅

“钦点”王皓、马龙、许昕参加伦敦奥运会



波尔虽然很疲惫，但依旧保持着绅士般的笑容

今天，2011年亚欧乒乓球全明星对抗赛将在北京举行。昨天在赛前发布会上，欧洲队的头号球星波尔成为全场焦点，他还临时“客串”了一回国乒主帅，“选谁去参加伦敦奥运会？这对我来说太难了，当中国队的教练太难了。”

昨天，出现在亚欧对抗赛发布会现场的波尔一脸疲惫，刚刚结束德国公开赛的比赛，他就马不停蹄地赶到北京。“一个小时以前我刚刚下飞机，真是太累了。”虽然眼睛有些睁不开，但波尔依旧保持着绅士般的笑容。

发布会现场，有记者开玩笑

地问波尔，如果你是中国队的主帅，将选谁去参加伦敦奥运会？波尔摇了摇头，“选谁去参加伦敦奥运会？这对我来说太难了，当中国队的教练太难了。”见记者们不放过自己，波尔索性心安理得地“当”起了国乒主帅，“这真是个艰难的选择，你知道中国队的队员都非常优秀，比如王皓、马龙、许昕，他们都是非常优秀的队员。”尽管波尔笑言中国选手都很优秀，但从他点出王皓、马龙、许昕三人来看，波尔已经将他们视为自己最大的竞争对手。

见波尔“抢”了自己的活，中国男乒主帅刘国梁也不甘落后，他对“临时主帅”点评了一番，“波尔现在世界排名第一，除了他参赛比较多，我们也可以看到

在最近中国队参加的几站比赛中，波尔都打入了最后的决赛。在卡塔尔站的比赛，张继科也是2:4输给了波尔。”此前，刘国梁在接受采访时也表示，波尔仍是中男队目前最强劲的对手。

今明两天，亚欧乒乓球全明星赛将在北京举行，欧洲队除了波尔，还有白俄罗斯名将萨姆索诺夫、罗马尼亚头号男单克里桑、奥地利选手施拉格以及葡萄牙的阿波罗尼娅，亚洲队包括中国选手张继科、中国香港选手唐鹏、日本选手水谷隼、韩国选手朱世赫以及中华台北选手庄智渊。今天，波尔的对手是日本一哥水谷隼，明天他将迎战刚刚在德国战胜自己的张继科。

快报记者 韩飞周游



江苏彩民夺奖持续发力 南京彩民复式投注“网”住631万大奖

2月24日，双色球第2011021期开奖，红色球中奖号码是1、2、14、18、25、31，蓝色球号码为8。当期全国劲爆出9注一等奖，单注奖金额为615万元，分别被河北、山西、河南、四川、江苏、贵州、甘肃7个省份的彩民朋友幸运中得。
南京彩民复式票“网”住631万

江苏省中1注被南京彩民摘得，售出于南京市石鼓路71号（大如意彩票专营店）32010401投注站，出票时间为2月24日17点45分54秒，中奖彩票是一张手选12+1复式票，此张中奖彩票另外还中出三等奖36注、四等奖225注、五等奖400注、六等奖262注，累计中奖金额达631万。

元。当期全国除劲爆出9注一等奖外，还开出226注二等奖，单注奖金额为6.9万元，江苏彩民喜中其中11注，分别被南京、徐州、苏州、南通、连云港、扬州彩民幸运中得。截至双色球第2011021期，今年全国已中出125注一等奖和2083注二等奖。

江苏彩民兔年夺奖持续发力

双色球这艘彩市的超级航母刚刚进入兔年便按捺不住性子，持续发力，接连送上超级大奖，兔年7期开奖中得5注一等奖：2月10日，双色球第2011015期，农历新年后的首期开奖，无锡、盐城彩民讨得“好彩头”各中1注580万大奖；2月13日，双色球第

2011016期，苏州彩民随机5注10元，中得奖金847万；2月20日，双色球第2011019期，第三位千万富翁诞生在常熟，该位神勇彩民仅花10元就中的1000万元；2月24日，双色球第2011021期，南京彩民采用大复式揽得631万大奖。

截至双色球第2011021期，我省今年已中出14注一等奖和115注二等奖，造就了500万元以上的富翁7位，1000万元以上（含）富翁3位，双色球“千万富翁生产线”的称号再次得到了验证。

奖池蓄水 倍投成热门利器

当期开奖结束后，双色球奖池资金持续蓄水，2.63亿元奖池

滚入下期一等奖，“2元可中1000万元”持续上演。随着奖池的不断蓄水，彩票爱好者的投注热情也继续水涨船高，人们不再把目光停留在500万元的层面上，而是盯上了上千万，甚至上亿元的超级大奖。江苏人也一改沉稳的性格，纷纷拿起了“倍投投注”这一夺奖利器向亿元大奖跨进，众多彩民根据奖池资金，选择倍数，准备一举掏空奖池。相信江苏彩民与生俱来的玩彩天性运用起倍投来驾轻就熟，近期双色球奖池“水位”一路看涨，高额奖金大有喷涌而出之势，相信不久的将来，亿元大奖也会在江苏大地横空出世。

雷雨



无锡“淘金者”中得百万元大奖

家住无锡藕塘的杨先生，近期在妻子的陪伴下赶到了福彩中心，领取了福彩刮刮乐“淘金者”100万元大奖。杨先生自称是资深彩民，买福彩已有十多年，不仅玩双色球、3D，还常买些即开型的刮刮乐彩票。半年前，偶然翻看报纸获悉，刮刮乐中的新成员“淘金者”“红楼探秘2”等都设有100万元的一等奖，且中了三等奖（含）以上的彩民，还可多得一台东芝40英寸的液晶彩电。“这对我的吸引力很大，每次经过福彩投注站时，总买几张试试手气。”杨先生如是说。

本月15日，杨先生从苏州办事处回无锡，坐公交车到了藕塘，在等车时看到福彩投注站，就进去买了一张“淘金者”彩票，解解闷，没想到刮开后出现了和中奖

号码一样的数字“15”，并显示中奖金额为100万元。杨先生很激动，但为了安全起见，当时并没有声张，悄悄地离开了投注站，通过电话与无锡市福彩中心核实后，才确信自己中奖了。领奖时，杨先生自豪地说：“最近彩运不错，各种玩法全面开花，双色球接连中过几次200元，3D中过一次组选，刮刮乐又中得了百万大奖，喜事总是一桩接着一桩啊！”“淘金者”面值为20元，最高奖金为100万元，返奖面高达52.78%，也就是说不仅头奖大，让更多彩民朋友可以体味中奖的快乐。票面展现了一幅“淘金”的场景，如果挖出“淘金桶”、“铁锹”、“金条”，或者找到两个相同的奖金，可以中得相应的奖金，让人有一试身手

的冲动。“淘金者”有3个游戏区，18次超多中奖机会，奖金兼中兼得，能够让彩民更多地体会到淘金的乐趣。

“淘金者”有三个游戏玩法，三个游戏玩法奖金兼中兼得。玩法一：刮开覆盖膜，如果任意一个“你的号码”与任意一个“中奖号码”相同，即可获得“你的号码”下方显示的奖金，兼中兼得，其余“你的号码”下方所示的奖金无效；如果出现“铁锹”符号，即可获得30元；如果出现一个“淘金桶”符号，即可获得“你的号码”下方全部15个奖金之和。玩法二：如果挖出两个相同的奖金金额，即中该单一奖金。玩法三：如果挖出“金条”符号，即可获得100元。

苏彩



新赛季亚冠联赛今开战

中超四强“烧钱”盼翻身

欧冠“烧钱”，如今“亚冠”同様得烧钱。今天，新赛季的亚冠联赛就要打响，这一次中超“BIG4”鲁能、申花、泰达、绿城已经开始摩拳擦掌，准备打一场翻身仗。“BIG4”的底气完全因为投入，有人帮中超这4支球队算了笔账，加起来的总投入逼近4亿元，如此大手笔，当然是希望在亚冠赛场上能有所突破，起码能历史性地杀入四强。不知道，在这春天里，中超球队能否真的迎来“春天”。

鲁能从来不差钱，可亚冠对他们而言如同噩梦，去年早早就退出竞争。今年在出征亚冠前，鲁能俱乐部高层特地去登了泰山，寓意“亚冠重于泰山”，他们希望今年在亚冠上有所作为。为此，鲁能花250万欧元重金买来巴西名将奥比纳，可谓不惜重金。加之里卡多、雷纳托、安塔尔等外援，鲁能实力大增。

对亚冠小组出线抱有热切期望的还有申花俱乐部老板朱骏，为了鼓励球员在亚冠上打出好成绩，申花开出了单场200万元的亚冠赢球奖金。今年，申花最大的手笔便是留住了上赛季的最佳射手里亚。

与鲁能、申花比，天津相对低调，即便如此，今年为了亚冠，他们也投入了接近一个亿，内援方面，有李玮峰、陈涛这样的大牌加盟，外援方面奥吉塔、卢西亚诺将组成恐怖锋线。至于绿城，他们历史上首次打亚冠，新赛季投入是8000万，球队花高价从乌拉圭请来三位高水平外援，内援方面，矫哲、郑科伟和沈龙元的加盟也增强了绿城的实力。显然作为亚冠新军，绿城也不想让中国球队丢脸。

值得一提的是，今年的亚冠照搬欧冠，不仅增加了参赛球队，而且亚冠比赛的奖金也将达到4000万美金，这对于参赛球队而言，无疑也是个巨大刺激。

快报记者 吕远

»链接

中超球队分组

E组:济州联队、墨尔本胜利、大阪钢巴、天津泰达

F组:杭州绿城、首尔FC、阿尔艾因、名古屋鲸八

G组:大阪樱花、山东鲁能、全北现代、阿雷马

H组:悉尼FC、鹿岛鹿角、上海申花、水原三星

巴西新援昨抵南京

昨晚，一名巴西前锋抵达南京，准备接受舜天俱乐部的试训。由于在欧洲拉练期间，舜天的引援工作不太顺利，到目前为止前锋线上只有莫塔一人基本确定，舜天还在努力寻找第二位前锋。

舜天方面没有透露巴西外援

的具体姓名，“他还需要接受我们的考查，而且其他俱乐部也在打他的主意，所以我们暂时还是不说什么了吧。”舜天高层告诉记者。

据悉，这段时间肯定还会有外援赶赴南京，接受舜天的试训。

快报记者 吕远

彩市快讯

常州彩民 中得七乐彩70万元

竹外桃花三两枝，春江水暖鸭先知！春天，是万物复苏的季节，到处充满着生机和活力。彩票仿佛也感受到了春天的气息，各游戏竞相爬上枝头，在江苏大地绽放，大奖是接连不断地诞生。2月18日，七乐彩2011018期全国中出3注一等奖，单注奖金为70万元，分别被江苏、福建和河南3位幸运彩民中得，江苏1注70万元一等奖被常州彩民中得，中奖彩票是一张自选的2注4元单式票，出票时间为2011年2月17日11点16分33秒，中奖彩票出自常州武进区摇观镇塘北路73号32045524福彩投注站。

众所周知，容易中出一等奖的七乐彩，其奖金垒得越高彩民的兴致就越高，如果逮住一等奖，获取的奖金也会相对较高。而从以往的历史数据来看，每次奖池一垒高，就会引来彩民们的投注热情，而大奖在彩民们的那一股股热情中，冒出超值一等奖，运气好的话，就能独揽1注500万元的天价一等奖。这不，由于第15期一等奖轮空，奖池资金达到了236万元，2月14日七乐彩2011016期全国中出唯一的1注一等奖，使得一等奖单注奖金达到了500万元，被河北一彩民幸运揽得。

七乐彩从1~30这30个号码中选择7个号码组合为1注投注号码，具有选号范围小、难度适中、投注简单、投注方法多、大奖中奖概率大、一等奖奖金有保障等特点，受到全国彩民的青睐，上市4年多来已中出577注百万超值一等奖，被彩民们誉为“百万大奖生产线”。这577注百万超值一等奖中，有18注是500万元的天价一等奖，其中江苏3注。

苏福